

国际

欧盟就难民问题达成17点行动计划 不容许将难民赶到另一国

据新华社电 欧盟委员会25日举行部分欧洲国家领导人特别会议,讨论日益紧迫的难民危机。欧盟委员会主席容克在新闻发布会上表示,与会各方达成17点行动计划,旨在减轻巴尔干地区国家难民压力。

德国、奥地利、希腊、保加利亚、克罗地亚、斯洛文尼亚、匈牙利、罗马尼亚及非欧盟国家塞尔维亚、马其顿和阿尔巴尼亚等11个国家的领导人参加会议。

以下是协议重点

- 年底前在希腊增加3万个安置处,联合国移民机构将提供租屋补助及接待家庭方案给至少2万多人。
- 争取再增加5万个收容处,巴尔干半岛西部路线到希腊沿线总数将达10万。
- 1周内斯洛文尼亚部署400名警力。
- 加强让无需国际庇护的移民回国,并与阿富汗、孟加拉国、伊拉克和巴基斯坦加强合作遣返。
- 扩大在希腊的“海神海上联合行动”,特别是欧洲国际边界管理署(Frontex)在爱琴海的活动,并大幅加强对希腊在注册、录存指纹等项目的协助。
- 避免引发移民跨越边境进入他国,不容许将难民赶到另一国。
- 建立联系窗口以便进行每日移民动态信息交换。
- 针对移民规模与难民潮交换信息。
- 联系包括欧洲投资银行在内等金融机构,获得安置难民的款项。
- 加强警察与司法部门合作打击移民偷渡活动。
- 加强支持管理署在保加利亚与土耳其交界的作业、在希腊与马其顿、希腊与阿尔巴尼亚外部陆上边界设立新的管理署办公室。
- 与欧洲国际边界管理署共同侦查异常边境跨越活动,并支持在克罗地亚进行注册与录存指纹。

阿富汗强震 死伤逾百 多国震感强烈

据巴基斯坦媒体 报道,26日发生的阿富汗7级强震已经造成至少上百人死亡,数千人受伤。



北京时间26日17时9分,阿富汗东北部发生里氏7.7级地震,印度、巴基斯坦和尼泊尔均有震感,震源深度为212公里。阿富汗已有数百人伤亡。巴基斯坦媒体称,地震导致16人死亡,另有数百人因房屋倒塌受伤。其中至少有194名伤者在斯瓦特的教学医院,但目前没有足够的医疗设备。位于白沙瓦的另一家医院也有上百名伤者。

报道称,地震导致印度和巴基斯坦建筑摇晃,人们逃出室外躲避,部分地区电力和通信中断。

据报道,此次地震震中位于阿富汗偏远地区兴都库什山脉。

央视报道,此次地震导致中国新疆喀什、阿克苏等地均有震感。新疆喀什、阿克苏等地网友表示震感明显,“刚地震了,整栋楼的人都出去了”、“18楼的我感觉头晕晕的,眼睛有点花”。

据报道,26日发生的阿富汗强震导致阿富汗一所学校发生踩踏事故,至少12名女生身亡,另有30名女生被送往医院。 **据新华社**

震惊吃货界 世卫组织将加工肉制品列为致癌物

据新华社电 世界卫生组织昨日将加工肉制品列为致癌物。BBC报道称,世卫组织表示,加工类肉制品例如培根、香肠和火腿等会引发癌症。世卫组织报告称,每天食用50克的加工肉制品会使患结肠直肠癌的概率增加18%。报告还指出,另有有限的证据表明红肉可能致癌。

世卫组织下属的国际癌症研究机构将物质的致癌程度分为五级,依次为:致癌、较可能致癌、可能致癌、致癌度不确定和可能不致癌。

根据“世界癌症研究基金会”建议,应该尽可能少地食用加工肉制品,包括火腿、培根和腊肠。如果一个人每周食用的红肉(包括牛肉、羊肉和猪肉)不超过500克(烹饪后重量),500克经过烹饪的红肉约等于700克生肉,患上肠癌的风险会大大降低。汉堡包、碎牛肉、带骨猪排以及烤羊肉也可与红肉归为一类。

韩国再报MERS死亡病例

据新华社电 韩国保健福祉部中东呼吸综合征(MERS)中央对策本部25日说,韩国一名MERS患者当天因并发症死亡。这是韩国最近3个多月来首例MERS死亡病例,使得韩国因这一病症死亡的人数上升至37人。韩联社报道,这名66岁患者5月底陪妻子前往三星首尔医院时不幸“中招”,6月中旬被确诊感染MERS病毒。治疗期间,他接受了肺移植手术并在病毒基因检测结果呈阴性后解除隔离。然而,这名患者后来出现并发症,终因病情恶化于25日去世。

韩国今年5月出现MERS疫情,迄今已造成186人感染、近1.7万人接受隔离。本月初,一名35岁男子因在宣布痊愈后病毒基因检测再次呈阳性而入院接受隔离治疗。韩国专家推断,检测结果之所以呈阳性,可能是因为患者体内残留着微量病毒基因。

印尼KTV大火多人死伤

据新华社电 印度尼西亚北苏拉威西省首府万鸦老一家KTV25日凌晨突发火灾,造成至少12人死亡、71人受伤,死伤者全部是印尼人。

警方发言人威尔逊·达马尼克说,这家KTV二楼一间包房的电线短路后引发大火,正在独立包房内唱歌的顾客随后惊慌逃离。“火灾导致包房和楼道内满是浓烟,人们在黑暗中开始逃离。一些人因吸入浓烟(而受伤),一些人则在跳窗逃生时(骨折)。”他说,“迄今已有12人丧生,大多是因吸入浓烟窒息而亡。”大火目前已被扑灭,伤者全部被送往附近医院接受治疗。按达马尼克的说法,出事KTV没有疏散楼梯间,这可能是顾客没能迅速逃生的主要原因。

越战女孩“重生” 为摆脱43年疼痛 将接受7次激光治疗

据新华社电 43年前,一张照片记录下9岁的越南女孩潘氏金福遭遇凝固汽油弹袭击后背部被烧、赤身裸体奔逃的情景。据英国《每日邮报》报道,现居住在加拿大的金福曾向美国迈阿密皮肤病学和激光研究所的医生吉尔·魏贝尔咨询有关治疗情况。魏贝尔说,通常每次激光治疗的费用是1500至2000美元,不过她决定资助金福,为其提供免费治疗。

上个月,金福来到迈阿密,开始接受一系列治疗。身体烧伤面积达1/3的金福,左手至左手臂、颈部至发际线和几乎整个背

部都是厚厚的伤痕,皮肤苍白褶皱。“她(金福)在火里被困得时间太长了。”魏贝尔说,以至于疤痕的厚度是正常肌肤的4倍。

魏贝尔说,治疗中所应用的激光灼热皮肤后能够蒸发疤痕组织,进而使金福的皮肤变得平整顺滑,更重要的是,这种治疗能够让金福摆脱困扰她几十年的疼痛。魏贝尔预计,在接下来的8至9个月时间里,金福大概需要接受7次激光治疗。

报道称,金福此次接受激光治疗,由她的丈夫和当年拍摄照片《战火中的女



孩》的美联社越籍摄影记者黄功陪同。黄功将金福视为自己的女儿,一直担忧着她的健康。金福把这次治疗视为“重生”的机会。

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

灰指甲产品 免费体验

灰指(趾)甲(甲癣)是真菌感染导致指甲结构改变,颜色改变,并且相互传染的一种真菌性皮肤病,常一个导致多个指甲被传染。

灰指甲专用盒适用于灰指(趾)甲的辅助治疗,使用舒适、简单、方便,是

预约电话:
0371-63302017

灰指甲人群的新选择。灰指甲专用盒到指定药店即可免费体验,并由专业人员耐心指导使用。本活动仅限患者本人,每人限一盒,使用满意再继续治疗。

(请按药品说明书或在药师指导下购买及使用,对本品成分及碘过敏者禁用。)

生产厂家:江西城北实业有限公司
赣樟食药监械(准)字2014第1640187号
赣医械广审(文)第2015100004号

膝关节疼痛 肿胀

喜迎双11 特大优惠3天,买5送1,买11送11,买22送22



现在,有些人忍受着颈肩腰腿、膝关节炎的折磨,感到颈肩疼痛,手臂不舒服、麻木,脖子不舒服等;感到腰部疼痛,僵硬,坐骨神经痛,其中膝关节退变、骨质增生、滑膜炎、腰椎间盘突出、腰椎管狭窄是比较常见的几种临床表现。主要是骨关节滑膜等软组织发生病变而引起的疼痛,感到关节疼痛,上下楼不敢使劲,坐久了站起来时关节感觉不灵活迈不动步,下蹲困难,走路打软腿,由于椎间盘、关节软骨层、半月板属无血管组织,缺乏血液供应,所以不太好治疗!该产品巧妙通过穴位贴敷,体表施治,透皮吸

收,改善局部微循环、促进机体新陈代谢,有效成分能进入无血管组织病灶。专门针对膝骨关节炎、颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出出症所致疼痛,让颈肩腰腿、关节病患者,看到了健康的希望。它费用低、无异味,不经过胃肠肝肾代谢,只需患处轻轻一贴,简单方便,使用安全无刺激,深受广大经肩腰腿、关节病患者欢迎,很值得一试。

骨病热线:0371-63374007
桐柏路汝河路交叉口向西100米草圣堂

注册证号:皖食药械(准)字2013第2260159号 禁忌内容和注意事项:详见说明书,忠告语:请仔细阅读产品说明书在医务人员的指导下购买和使用。
广告批准文号:皖医械广审(文)第2015030008号